

车停人行道 行人无路走

车行道上步行 人车混行危险

晚报讯 (记者 董艳 摄影报道) 6月21日,家住薛城区的李先生拨打本报热线电话反映,薛城区实小巷内的人行道长期被私家车霸占,成了“停车场”,行人通行受阻,无奈绕行车行道,人车混行存在安全隐患。

6月21日下午,记者在薛城区实小巷看到,这条小巷不算宽敞,但是人行道和车行道却划分明确,小巷内的马路两边有不少商铺。

商铺的门前很干净,也没有摆放杂物,行人通行顺畅。可是,在没有商铺或商铺卷帘门关闭的人行道上,几乎都有私家车停放。

李先生表示,实小巷里有一所小学,他的孩子在这所小学上学,每天接送孩子经过这里时,他都会感觉有些不便。“私家车占用人行道停车,行人无路可走,行人遇到这样的情况,只能在车行道上步行。”李先生说。

记者在采访中了解到,小巷里不仅有商铺,附近还有小区,小区居民驾驶机动车经过这里是常事,人行道被占,行人在车行道上步行,车行道不算很宽敞,如果两车相向而行,再加上旁边有行人步行,存在很大的安全隐患。“大人遇到这种情况可以多加小心,但是对于孩子来说,一不注意就有可

能发生危险。”李先生说。

记者在采访时看到,一位车主正在倒车,准备从人行道上离开,记者上前和车主攀谈,得知车主姓陈。陈先生表示,他家就住在附近的小区,小区是老旧小区,没有停车场,他只能将汽车停放在路边的人行道上。“我也知道在人行道上停车妨碍别人走路,但是我也没有办法,我们小区是老小区,没有停车场,我看好多人把车停在人行道上,我就‘跟风’把车也停在人行道上。”陈先生说。

过了一会,一辆四轮电动车驶进陈先生停过车的“车位”里,人行道再次被占用。记者提醒该电动车车主,在此停车占用人行道,可是该车主对记者不予理会,依旧我行我素。

虽然记者采访时还未到学生的放学时间,但是,这条小巷的人流量和车流量依然不小。行人在车行道上步行,让原本就不宽敞的车行道更拥挤了。“学生放学的时候,学生们都在人行道上排队步行,可是,人行道被占,学生们就得绕行。”李先生说,为了车辆和行人通行顺畅,车主们最好把车停放在有停车位的区域,不要为了自己方便妨碍他人走路。

热点 记者调查



小区空地被人变成菜园子



晚报讯 (记者 杨舒 摄影报道) 近日,家住薛城区福苑小区的高女士表示,她居住的单元楼下有人在栅栏旁和单元楼的角落里种起了蔬菜,栅栏被各种绳子捆绑,看起来乱糟糟的。

6月22日,记者见到了位于居民楼西侧的小菜园,小菜园由废弃的洗手盆、大花盆以及一个个泡沫箱组成,

靠近小区西面的围墙。小辣椒、黄瓜、豆角等蔬菜硕果累累,为了便于让豆角“攀爬”,菜园主人支起了一根根小木棍,并把这些小木棍用尼龙绳绑到栅栏上。“尼龙绳五颜六色的,栅栏看起来乱糟糟的。”高女士说。

此处小菜园的北边还有一处小菜园,里面种了一些蔬菜,虽然蔬菜长势喜人,

但是小菜园和小区的环境却格格不入。“这些都是公共区域,却被个别业主霸占,变成了自家的小菜园,小区不是谁家的‘自留地’,需要的不是菜园子,需要的是一个优美的环境。”高女士说,最让人不能容忍的是这些小菜园会招来一些飞虫,家里虽然有纱窗,还是会有“漏网”的飞虫飞进家里。“在小区里种菜,占用了公共区域,破坏了小区环境。”高女士说。

新闻热线

3358919

倾听百姓事
全心解民忧

这事帮您办了



深坑填平了 变成柏油路

去年11月16日,本报报道了薛城区陶庄镇通晟小区楼前一个个深坑让业主出行受阻一事。6月23日,记者在该小区发现,深坑被填平了,居民楼下的路面变成了柏油路。

(记者 董艳 摄)

枣庄晚报·读枣庄·热线 03

深坑挖了一个多月,迟迟不见人来填平 出门就是坑 出行太危险



“出门出行一不留神就会发生意外” 深坑挖了一个多月,迟迟不见人来填平,居民出行太危险。记者调查发现,深坑位于居民楼楼下,给居民出行带来极大安全隐患。相关部门表示,将尽快安排人员填平深坑,确保居民出行安全。